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Об этом говорится в исследовании "ООН 75: будущее, которое мы хотим, ООН, которая
нам нужна", результаты которого были представлены в понедельник 21 сентября.
"Большинство респондентов во всех регионах наиболее обеспокоены изменениями
климата. Они назвали неспособность остановить климатический кризис и разрушение
окружающей среды самым большим из среднесрочных и долгосрочных страхов", -
говорится в докладе. 49% опрошенных считают, что экологическая ситуация на планете
ухудшится. В кратких "одноминутных" опросах приняли участие более 1 млн человек со
всего мира. Помимо этого, с 50 тыс. человек из 50 стран были проведены более
детальные опросы, также ООН организовала более тысячи диалогов с представителями
82 стран, а в 70 государствах организация осуществила анализ социальных сетей и
СМИ. От России в опросах участвовали 6 793 человека.

  

Подробнее: https://yandex.ru/turbo/ng.ru/s/news/690387.html
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